
ИЗВЈЕШТАЈ О УЧЕШЋУ МИНИСТРА ДРАГОСЛАВА ШЋЕКИЋА НА 1. 

МЕЂУНАРОДНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ СПОРТСКОГ ТУРИЗМА ,, SPORT TOUR 

2025”, У ПЕРИОДУ ОД 13 – 14 ЈУНА,  ЈАХОРИНA (БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА) 

 

Министар спорта и младих, Драгослав Шћекић учествовао је на 1. Међународној 

конференцији  спортског туризма ,, Sport Tour 2025”. Догађај је одржан у периоду од 

13 – 14 јуна 2025. године, на Јахорини. 

Значајне активности на неведном догађају биле су:  

 

- Учешће као говорник на конференцији - панелиста 

- Билатерални састанци са представницима туристичких и спортских 

организација из региона 

- Упознавање са најбољим праксама у развоју спортског туризма 

- Размјена искустава о стратегијама развоја спортског туризма у Црној Гори 

- Промоција црногорских спортских и туристичких потенцијала 

 

Учесници наведеног догађаја били су стручњаци из области спорта, туризма и 

привреде, представници институција, инвеститори, спортски радници и ентузијасти 

из региона. 

 

Министар Шћекић током свог обраћања наводи  да  спорт не само да на најбољи 

начин промовише државу, већ истовремено утиче на здравље грађана, али и на 

развој појединих грана привреде, као што је туризам. Као примјер повезаности 

спорта и туризма истакао је организацију неких од најзначајнијих међународних 

догађаја, на којима је домаћин била управо Црна Гора: Свјетски куп у ватерполу у 

Подгорици, Свјетско омладинско првенство у шаху у Будви и Петровцу и Европско 

сениорско првенство у џудоу у Подгорици. Наведени догађаји су промовисали Црну 

Гору и у туристичком смислу – кроз попуњеност смјештајних капацитета у 

предсезони, поврат улагања и пињење буџета, како на локалном, тако и на 

државном нивоу. 

 

Такође, истиче да улагање у спорт није трошак, већ инвестиција и да се овим треба 

водити и приликом креирања буџета и доношења одлука. 

 

На панелу ,,Стратегија развоја спортског туризма: Гдје смо и куда идемо?“, поред 

министра Шћекића, учествовали су: Денис Шулић, министар трговине и туризма 

Републике Српске, Селма Чабрић, министарска породице, омладине и спорта 

Републике Српске, Сташа Кошарац, министар спољне трговине и економских 



односа у Савјету министара БиХ и Жељко Трајковић, помоћник министра спорта 

Србије. 

 

Током боравка на Јахорини, уприличен је састанак министра Шћекића са 

министарком породице, омладине и спорта Републике Српске, Селмом Чарбић, а 

теме састанка су биле интензивирање сарадње у области спорта и размјена добрих 

пракси и заједничких иницијатива у циљу унапређења спортске инфраструктуре и 

програма за младе у региону. 

 

Поред министра Драгослава Шћекића, чланови делегације били су Дарко 

Стојановић, генерални директор Директората за младе и сарадњу са НВО и Јелена 

Шћепановић, виши савјетник 3 у Директорату за младе и сарадњу са НВО.  

Трошкове смјештаја црногорске делегације покрио је организатор, а трошкове 

превоза и дневница Министарство спорта и младе. 

    

Предлог закључка: 

1. Влада Црне Горе, на сједници од ____ јуна 2025. године, усвојила је 

Извјештај о учешћу министра Драгослава Шћекића на 1. Међународној 

конференцији спортског туризма ,, Sport Tour”, у периоду од 13 – 14 јуна, на 

Јахоринa (Босна и Херцеговина). 

 

 




